
Exercice 1 : Souligne les verbes dans chaque phrase. 

a) J’aime le chocolat ! 

b) Le loup est méchant car il mange les agneaux.  

c) Le feu d’artifice se termine, nous rentrons donc à la maison. 

d) Maman met souvent des pansements à Léo car il tombe beaucoup ! 

Exercice 2 : Ecris le pronom qui peut remplacer les groupes nominaux. 

Léa et sa maman  ………………………………… 

L’enfant fatigué  …………………………………. 

Rémi et Anna  …………………………………… 

Mon papa et moi  ………………………………. 

Exercice 3 : Complète avec un pronom personnel. 

a) Le chat s’allonge sous l’arbre, …………… observe un petit oiseau.  

b) …………………… oubliez souvent votre manteau dans la cour. 

c) …………. me demandes si j’ai déjà lu ce livre. 

d) Mes sœurs jouent de la trompette, …………. sont très douées. 
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Consignes cahier du jour :  

Exercice 1 : Recopie les verbes dans chaque phrase. 

a) J’aime le chocolat ! 

b) Le loup est méchant car il mange les agneaux.  

c) Le feu d’artifice se termine, nous rentrons donc à la maison. 

d) Maman met souvent des pansements à Léo car il tombe beaucoup ! 

Exercice 2 : Ecris le pronom qui peut remplacer les groupes nominaux. 

Léa et sa maman  ………………………………… 

L’enfant fatigué  …………………………………. 

Rémi et Anna  …………………………………… 

Mon papa et moi  ………………………………. 

Exercice 3 : Complète avec un pronom personnel. 

a) Le chat s’allonge sous l’arbre, …………… observe un petit oiseau.  

b) …………………… oubliez souvent votre manteau dans la cour. 

c) …………. me demandes si j’ai déjà lu ce livre. 

d) Mes sœurs jouent de la trompette, …………. sont très douées. 

 

 


